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вітчизняні методики та інструментарій у цій галузі 
недостатньо розроблені. Для аналізу та оцінки 
ризику банкрутства вітчизняних корпорацій можна 
застосовувати модель Р.С. Сайфуліна і Г.Г. 
Кадикова, В.І. Баріленко (зі співавторами), моделі 
модель Г.В. Давидової та А.Ю. Бєлікова — для 
торгівлі, модель Г.В. Савицької — для сільського 
господарства. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Яким чином та у які строки здійснюється декларування сільськогосподарського податку? 

Відповідно до п. 306.1 Податкового кодексу 
сільськогосподарські товаровиробники самостійно 
обчислюють суму податку щороку станом на 1 січня 
і не пізніше 20 лютого поточного року подають 
відповідному органу державної податкової служби 
за місцезнаходженням платника податку та місцем 
розташування земельної ділянки податкову 
декларацію на поточний рік за встановленою 
формою.  

Відповідно до п. 306.2 ПК сплата податку 
проводиться щомісяця протягом 30 календарних 
днів, що настають за останнім календарним днем 
податкового (звітного) місяця, у розмірі третини 
суми податку, визначеної на кожний квартал від 
річної суми податку. 

У п. 308.1 ПК встановлено, що для набуття і 
підтвердження статусу платника податку 
сільськогосподарські товаровиробники щороку до 
20 лютого подають станом на 1 січня поточного 
року:  

— загальну податкову декларацію з податку на 
поточний рік щодо всієї площі земельних ділянок, з 
яких справляється податок (сільськогосподарських 
угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ, багаторічних 
насаджень), та/або земель водного фонду 
внутрішніх водойм (озер, ставків та водосховищ), — 
органу державної податкової служби за своїм 

місцезнаходженням (місцем перебування на 
податковому обліку);  

— звітну податкову декларацію з податку на 
поточний рік окремо щодо кожної земельної ділянки 
— органу державної податкової служби за місцем 
розташування такої земельної ділянки;  

— розрахунок частки сільськогосподарського 
товаровиробництва - органам державної податкової 
служби за своїм місцезнаходженням та/або за 
місцем розташування земельних ділянок за формою, 
затвердженою центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування державної 
аграрної політики, за погодженням із центральним 
органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної фінансової політики;  

— відомості (довідку) про наявність земельних 
ділянок - органам державної податкової служби за 
своїм місцезнаходженням та/або за місцем 
розташування земельних ділянок.  

Також зауважимо, що з питань уточнення 
терміну подання зазначених декларацій виданий 
Лист Державної податкової служби України від 
01.03.2013 № 3305/6/15-2216ф "Щодо термінів 
подання податкової декларації з фіксованого 
сільськогосподарського податку". У цьому Листі 
зазначено, що декларації можуть подаватися до 20-
го лютого поточного року включно. 
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